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         V Praze dne 4.5.2020 

 

Věc: autoři v nouzovém stavu 

 

Vážení nositelé práv, 

kolektivní správce Ochranná asociace zvukařů – autorů, z.s., (ve zkratce dále jen jako „OAZA“), se 

sídlem Národní 973/41, Staré Město, 110 00 Praha 1, si pro Vás dovolila zpracovat a zasílá Vám 

informaci z jednání vlády České republiky ze dne 30.4.2020, vydání mimořádného opatření ministra 

zdravotnictví k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 

způsobené novým koronavirem SARS-CoV-2.  

Všem osobám se s účinností ode dne 1. května 2020 zakazuje pohyb a pobyt na všech místech mimo 

bydliště, bez ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa) jako je respirátor, rouška, ústenka, 

šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének. 

Jednou z výjimek tohoto zákazu jsou osoby při provádění autorského díla (např. divadelního, tanečního 

nebo hudebního představení) a moderátoři, redaktoři apod. vystupující v rozhlasových, televizních 

a podobných pořadech, a to ve studiu a bez hostů. 

Organizátorům provádění autorského díla, tvůrcům a výrobcům audiovizuálních děl nebo pořadů, 

pokud vyžadují po těchto osobách, aby vystupovaly při provádění autorského díla nebo při výrobě 

pořadu bez ochranných prostředků dýchacích cest, se s účinností ode dne 1. května 2020 nařizuje 

zajistit splnění následujících podmínek:  

o aby v případě osob, které provádějí autorské dílo, byl umělci proveden test RT-PCR na 

přítomnost SARS CoV-2 s negativním výsledkem, který není starší než 4 dny před zahájením 

provádění díla nebo natáčení audiovizuálního díla nebo pořadu, a následně vždy alespoň 

jednou za 14 dnů, pokud provádění díla trvá,  

o mezi účinkujícími umělci a dalšími osobami konajícími na stejném místě činnosti, které 

s prováděním díla nebo tvorbou díla souvisejí (spolupracovníci, umělci a diváci), je při činnosti 

dodržován odstup 2 metry (tento odstup nemusí být dodržen i mezi účinkujícími umělci!), 

o místo provádění takového je pravidelně dezinfikováno a v případě uzavřených prostor 

pravidelně větráno,  

o je zajištěna dezinfekce rukou pro umělce i jejich spolupracovníky,  

o v případě, že některý z umělců nebo jejich spolupracovníků má tělesnou teplotu 37 °C a vyšší 

nebo jiné příznaky onemocnění COVID-19, je zamezeno jeho přístupu do místa provádění 

autorského díla nebo tvorby audiovizuálního díla nebo pořadu.  

Za kolektivního správce OAZA Vám všem přeji hlavně pevné zdraví a krásné prožití nadcházejících 

velikonočních svátků.  

prof. Ing. Karel Jaroš, předseda Představenstva 
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